

Установлено местонахождение 16-летнего подростка из города Барнаула



В рамках доследственной проверки следователями Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и оперативными сотрудниками полиции 2 октября 2018 года установлено местонахождение 16-летнего юноши из города Барнаула, ушедшего из дома 26 сентября 2018 года.

Подросток жив и здоров, сведений о совершении в отношении него преступлений не имеется.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1259859/folder/873343>